

# В КРАСНОДАРЕ ОТКРЫЛАСЬ «ШКОЛА ЮНЫХ ГЕОЛОГОВ»



В Краснодарском государственном историко-археологическом музее-заповеднике имени Е. Д. Фелицына открылась первая «Воскресная школа юных геологов Кубани». Она является составной частью совместного выставочно-образовательного проекта музея и предприятия «Газпром добыча Краснодар» «Время собирать камни».

*«Наша компания традиционно поддерживает развитие детского спорта и творчества, проводит множество мероприятий для детей в регионах деятельности под эгидой программы «Газпром» – детям». «Школа юных геологов» поможет ребятам поближе познакомиться с профессией, расширит их кругозор, будет способствовать выбору будущей профессии», – отметил на торжественной церемонии открытия выставки заместитель генерального директора – главный геолог компании «Газпром добыча Краснодар» Сергей Коротков.*

Школа будет работать на протяжении всего года. Занятия будут проводиться каждое третье воскресенье месяца. В программе – теоретические и практические занятия по геологии, участие в создании мини-выставок и проведение тематических экскурсий в музее, встречи с профессиональными геологами и любителями-коллекционерами. Педагогами выступят музейные работники, преподаватели и студенты КубГУ, специалисты-геологи ООО «Газпром добыча Краснодар» и Краснодарского регионального отделения Российского геологического общества.

